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           2016-2017学年第一学期高三数学(理科)试题
第Ⅰ卷（共60分）
一、单选题(本大题共12个小题,每小题5分,共60分.)

1. 已知集合
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3. 设函数
[image: image10.wmf](

)

,

yfxxR

=Î

，“
[image: image11.wmf](

)

yfx

=

是偶函数”是“
[image: image12.wmf](

)

yfx

=

的图象关于原点对称”的（  ）
 A．充分不必要条件            B．必要不充分条件 

 C．充要条件                  D．既不充分也不必要条件

4. 已知向量
[image: image13.wmf]ab

，

满足
[image: image14.wmf](

)

1232

abab

==-=

，

，

，

，则
[image: image15.wmf]2

ab

+=

（）
A．
[image: image16.wmf]22


B．
[image: image17.wmf]25


C．
[image: image18.wmf]17


D．
[image: image19.wmf]15
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C．向左平移
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8. 已知锐角
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9．设奇函数
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10. 将函数
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11. 若函数
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12.已知函数
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第Ⅱ卷（共90分）
二、填空题（每题5分，满分20分）

13.在
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14.设向量
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15.在一次连环交通事故中，只有一个人需要负主要责任，但在警察询问时，甲说：“主要责任在乙”；乙说：“丙应负主要责任”；丙说“甲说的对”；丁说：“反正我没有责任”．四人中只有一个人说的是真话，则该事故中需要负主要责任的人是_______________．

16. 函数
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三、解答题 （本大题共6小题，共70分.）
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18.设
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的取值范围.
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19．已知函数
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（1）求函数
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20. （本小题满分10分）
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21.（本小题满分12分）

已知函数
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22.（本小题满分12分）

函数
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高三数学（理科）答案
一、选择题
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二、填空题
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三、解答题：

17.解： 
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18.欲使
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20. .解：
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21.解：（Ⅰ）f(x)＝ eq \f( 1 ,x)－ eq \f(a, x2)＝ eq \f(x－a, x2)，（x＞0）
所以当a≤0时，f(x)＞0，f(x)在(0，＋∞)上单调递增；
当a＞0时，f(x)在(0，a)上单调递减，在(a，＋∞)上单调递增．



（Ⅱ）若函数y＝f(x)的两个零点为x1，x2（x1＜x2），由（Ⅰ）可得0＜x1＜a＜x2．

令g(x)＝f(x)－f(2a－x)，（0＜x＜a）
则g(x)＝f(x)＋f(2a－x)＝(x－a)[ eq \f(1,x2)－ eq \f(1,(2a－x)2)]＜0，

资*源%库 ziyuanku.com所以g(x)在(0，a)上单调递减，g(x)＞g(a)＝0，
即f(x)＞f(2a－x)．

令x＝x1＜a，则f(x1)＞f(2a－x1)，所以f(x2)＝f(x1)＞f(2a－x1)，
由（Ⅰ）可得f(x)在(a，＋∞)上单调递增，所以x2＞2a－x1，
故x1＋x2＞2a．
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